



Č.j. UOOZ-65-32/ČJ-2016-290050

Praha 10. května 2016

Městské státní zastupitelství
v Praze
JUDr. Vladimír Pazourek

Počet listů: 1

Informace k osobě **BAĎUROVÁ Pavla**,

Na základě Vaší žádosti sdělujeme informace k osobě **BAĎUROVÁ Pavla**, bytem trvale , a to:

- jmenovaná je ÚOOZ známá jako sestra obž. **Martina IGNAČÁKA**, nar. **10.03.1986**, v minulosti nebyla policií prověřována či stíhána v souvislosti s tr. činností. Žije společně se svými dětmi na uvedené adrese.
- Baďurová je hlavní organizátorkou a iniciátorkou **spontánních (neohlášených) protestů anarchistického hnutí** před objekty vazebních věznic v Praze, zprvu Ruzyně a následně Pankrác, kde pobývá její bratr. V této souvislosti se stala součástí anarchistického kolektivu **Antifenix**. Cílem kolektivu je shromažďovat a šířit podporu pro tr. stíhané v rámci tzv. kauzy „Fénix“, zpochybňovat tr. řízení a relativizovat obvinění, resp. obžalobu. Prostřednictvím webu umístěného na adrese antifenix.noblogs.org jsou dále zveřejňovány informace a pozvánky na akce anarchistického hnutí, prostřednictvím kterých jsou vybírány finanční prostředky na podporu stíhaných, typicky se jedná o určité koncerty nebo přednášky. Baďurová se rovněž několika takových akcí zúčastnila, např. dne 7.11.2015 v Plzni v kavárně Inkognito.
- Antifenix je součástí tuzemské buňky mezinárodní platformy **Anarchistický černý kříž (ABC)**, která se zaměřuje nejen na asistenci stíhaným anarchistům, ale zároveň i na zveřejňování způsobů, taktiky a postupů bezpečnostních složek při zajišťování důkazů. Tyto informace jsou šířeny zpravidla prostřednictvím různých brožur či tiskovin. V listopadu 2015 byla prostřednictvím kolektivu publikována tzv. „**Černorudá příručka – nenechat se chytit**“, která nepřímo navádí k trestné činnosti, detailně popisuje, uvádí tipy a doporučení pro plánování, přípravu a provedení útoků, tzv. sabotáží.¹
- v souvislosti s činností kolektivu Antifenix navázala kontakty na aktivisty anarchistického hnutí, kteří jí mimo jiné poskytují zázemí při relativně častých pobytech v Praze. Z dostupných poznatků a informací vyplývá, že přespávala mj. v bytě na adrese byvalé přítelkyně na. je podezřelý ze založení, podpory a propagace **Sítě revolučních buněk** (§ 403, odst. 2), tří žhářských útoků spáchaných pod záštitou tohoto uskupení, mj. i útoku proti sl. vozidlu PČR v Praze – Strašnicích dne 1.7.2015, kde se dne 29.6.2015 vyskytovalo i vozidlo Do 31.7.2015 v bytě bydlel než záměrně zmizel, aby se vyhnul trestnímu stínání.² V blízkosti uvedeného bytu, na nákladovém nádraží Praha – Bubny,

¹ Příručka je volně ke stažení na adrese cernorudapriucka.noblogs.org

² Otevřeně se kokolnostem, které ho vedou ke skrývání, vyjadřuje prostřednictvím svých webových stránek na adresách lukasborf.noblogs.org a asociacealerta.noblogs.org.

došlo dne 4.7.2015 k úmyslnému zapálení sl. vozidla PČR, přičemž existuje podezření, že na obou zmíněných útocích se podílela anebo byla s nimi seznámena i

Dále lze k osobě Pavly Baďurové uvést, že zdejší součástí není známo, že by se obž. Ignačákem **byla v kontaktu před realizací**, resp. zadržením Ignačáka v rámci tzv. akce Fénix dne 28.04.2015. Vzájemné kontakty nebyly v době prověřování trestné činnosti zjištěny, tedy přibližně od července 2015. Obžalovaný udržoval pouze příležitostné kontakty se svou matkou.

Závěrem lze uvést, že v usnesení o propuštění obž. Ignačáka z vazby je uvedeno, že jmenovaný nezná cizí jazyk a že nikdy nebyl ve Španělsku. Je však nutné zdůraznit, že Ignačák byl opakovaně v kontaktu se zástupci polského anarchistického hnutí, opakovaně se zúčastnil a zapojil do aktivit anarcho-squatterů v Katowicích, přičemž s ohledem na region původu lze předpokládat, že **polsky přinejmenším rozumí**. S odkazem mimo jiné i na předpokládané sdělení obvinění v souvislosti s další trestnou činností, v současnosti prověřovanou v rámci ÚOOZ-1527/TČ-2015-290050, která souvisí s aktivitami Sítě revolučních buněk, nelze vyloučit, že se Ignačák pokusí stejně jako pod. záměrně ukrývat před tr. stíháním.

plk. Mgr. Robert Šlachta v.r.
ředitel